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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
16. února 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Martásková Libuše
Společná píseň č. 99 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 8 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Jonczy Marek

Varhanní preludium: Petřvalský Lukáš  
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 145,6.7
Společná píseň č. 34
Přímluvná modlitba: Jonczy Radomír
Čtení z Bible – Jon 3,1-10: Kolbachová Kristina
Píseň pěveckého sboru: P. Česnokov „Duch Tvoj blagij“
Čtení z Bible – Mk 15,33-49: Plicková Jana
Modlitba před kázáním: Bujok Jonáš

Kázání – Pavlík Martin
„Všichni o něm mluví“

Hudební ztišení: Kloudová Jana
Společná píseň č. 328
Modlitba: Pavlík Martin
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: 1 Pt 2,9.10
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Jonczy Roman

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Martin 
Pavlík, odpoledne bude kázat bratr Roman Jonczy.

2. Příští sobotu začíná cyklus tématických bohoslužeb s názvem 
ʺRáj, utopie nebo skutečnost?ʺ Je možné, že ve vaši blízkosti žijí 
lidé, kteří na podobné otázky hledají odpověď. Pozvání  
do nejnovějšího kostela na královských Vinohradech by je 
proto mohlo zaujmout a potěšit. Na stolku ve foyeru jsou pro ně 
připraveny pozvánky. Vezměte si je dnes s sebou a nezapomeňte 
jim je během příštího týdne předat.

3. Od zítřka za čtrnáct dnů, tedy v neděli 3. března, bude Český 
rozhlas 2 v přímém přenosu vysílat naši bohoslužbu. Udělejte si 
prosím čas a přijďte tuto skvělou evangelizační iniciativu podpořit 
svou aktivní účastí. Pravidelné přenosy křesťanských bohoslužeb 
pravidelně sledují tisíce lidí...

4. Zítra, v neděli 17. 2., se ve 14.00 h sejdou v učebně SC na svém 
pravidelném setkání naši senioři.

5. Připomínáme našim zpěvákům zkoušku příští pátek, od 18 do 20 hodin. 

6. Společenské centrum nabízí:

V pondělí, 18. 2., od 18.30 h zveme zájemce ke čtení biblických textů 
s odborným výkladem pod vedením našeho kazatele, bratra Radka 
Jonczyho. Druhé setkání z cyklu „Ježíšovy postřehy k životu“ (kázání 
na hoře) nabízí téma: „Jsou křesťané solí země?“ 

▫

V úterý 19. 2. proběhne od 19 h přednáška prof. PhDr. Jara Kři-
vohlavého z cyklu „Manželství - potřeba nebo přežitek?“ Tento-
kráte budeme přemýšlet nad tím, „Jak spolu doma mluvíme?“

▫

Ve čtvrtek 21. 2. od 19 hodin uvítáme příznivce cestopisů.  
Na návštěvu Jižního Vietnamu a Kambodži vás pozvou Kateřina 
Hellebrandová a Šárka Holzbachová.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 555 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 340 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
3 100 Kč jiné dary

*tj. 79 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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VÝLET DO BUDOUCNOSTI
Ex 34, 29-35; Ž 99; 2K 3,12-4,2

kázání ze soboty 9. 2. 2013 - br. Čák Csaba

Čtení: Luk 9,28-36

Říká se, že skrze umění člověk vyobrazuje věci, zážitky či události, které jinak 
opsat nedokáže. Někdy je plátno či melodie výmluvnější, než jakékoliv slovo. Neu-
stále se k té malbě či melodii vracíte a objevujete nové a nové detaily, kterých jste si 
doposud nevšimli. Stává se i vám při pohledu na obraz či při poslechu melodie, že 
jste najednou součástí příběhu? I bible používá obrazy, přirovnání, příběhy, písně, ve 
kterých neustále nacházíme nové a nové detaily. Jedním z takových obrazů, který je 
plný mytologie, je i vyprávění evangelistů o proměnění Páně Ježíše Krista na hoře. 
Tři evangelisté – Matouš, Marek i Lukáš – přinášejí svůj pohled na tuto událost, což 
ji dává punc důležitosti. 

Vyprávění u ev. Luk začíná číselným údajem osm. Osmého dne po rozmluvě 
o následování bere Ježíš Petra, Jana a Jakuba na horu, aby se s ním modlili. Oby-
čejně to činíval sám, tentokrát chce mít učedníky sebou. Symbolika čísla osm nazna-
čuje, že se budou předznamenávat budoucí věci. “Osmička, na rozdíl od důležité 
sedmičky, je číslem méně významným. Osmý den je prvý den po sobotě a tedy 
začátek dalšího týdne, často pak i začátek nového období či nového, lepšího času. 
S tím snad souvisí, že bylo odedávna považováno za číslo šťastné, ovšem nejen až 
v bibli, nýbrž už dávno dříve ve starém Elamu. Osm lidí bylo zachováno při potopě 
(Gn 8,16; 1P 3,20).” Jan Heller - Symbolika čísel a jejich původ  

Obyčejně se Mistr chodil modlit sám, teď – osmého dne – však sleduje jistý záměr. 
Snad chce, aby učedníci zakusili, jak chutná  sláva. Modlící se Ježíš se jim před oči-
ma rozzáří. Jeho tvář omládne a roucho bělostně září. Ne, nejedná se o reklamu na 
nový prací prostředek, po kterém prádlo září čistotou. Dokonce nejde ani o kampaň 
na face-liftingový přípravek se zaručeným vyhlazujícím účinkem. 

Zdroj Ježíšovy záře není marketing, je důsledkem Božské slávy, která ho obsáhla. 
Řecké “doxa” a hebrejské “kábod” vyjadřují slávu ve smyslu váhy osobnosti. Je mno-
ho lidí, kteří se lesknou v záři reflektorů, ale jejich osobnost moc neváží. Jsou i tací, 
kteří se lesknou proto, že se právě orosili při pohledu na ukazatel hmotnosti na jejich 
domácí osobní váze. 

To Kristus je obklopen slávou, která jej rozzářila, protože se na moment opět 
potkává se svým původním domovem, domovem, který je pln slávy Boha Otce. Tato 
prozářená událost v kombinaci s číslovkou osm zároveň chce čtenáři naznačit, že 
od tohoto momentu se již další události budou soustředit na onen ústřední okamžik 
příběhu Ježíše Krista, kterým je jeho oslavení ve vzkříšení. Z našeho lidského pohle-
du bychom ten moment mohli nazvat “život věčný.” Ovšem, než k tomu centrálnímu 
bodu dojde, musí ještě nastat sled mnohých událostí. Ve finále krutých a trpkých 
událostí. 
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Lukáš na rozdíl od ostatních evangelistů uvádí kromě jmen rozmlouvajících, kteří 
se na hoře s Kristem potkávají, i téma jejich hovoru: “mluvili o jeho cestě, kterou 
měl dokonat v Jeruzalémě.” Nejde o „obyčejné“ zjevení. Mojžíš a Elijáš se zjevu-
jí „ve slávě“. Podobně i Ježíš, který i ve své lidskosti zůstává domovským právem 

„nebešťanem“. Proměnění na hoře je eschatologickou událostí – výhledem k tomu, co 
bylo od věků (preexistence) a bude na věky (nanebevstoupení). Ježíš je tím novým 
Mojžíšem. Exodus lidu z egyptského otroctví do svobody zaslíbené země je jedné 
straně a Ježíšův exodus ze světa k Otci, na straně druhé. Do toho nového exodu, ze 
světa k Otci, jsou vtahováni i učedníci, jsme vtahováni i my. Jan 12,32 “A já, až budu 
vyvýšen ze země, přitáhnu všecky k sobě.” 

Než k tomu exodu Božího lidu ze země k Otci dojde, musí nastat sled velikonoč-
ních událostí. Aby se Ježíš ujistil, že jde po správné cestě a získal sílu do dalších 
dní své služby, chodívá se na horu modlit. Jsou to sice také chvíle, kdy paradoxně 

“do věčného světla vstupuje časnost se svou temnou tváří.” P. Pokorný, Má to smysl, 
str. 96

Ovšem jinak to v pozemských podmínkách žel zatím být nemůže.
Pro mladší generace: The dark side force is rising. (Star Wars)
Ježíšův exodus z tohoto světa k Otci, jeho cesta z ponížení do slávy však není 

vytržením ze světa. Není cestou odtržení od reality, ale právě naopak. Ježíšova ces-
ta ukazuje, že je třeba zůstat nohama na zemi a projít skrze vše, co na člověka čeká. 
Je třeba jít až do konce, kdy v samotném finále člověk opustí svět a je uchopen dlaní 
Boží. 

Nedávno odvysílala ČT dokument o českém léčiteli, který tvrdí, že rakovina nee-
xistuje. Vyléčit se dá proplachem nosu a čím častěji proplachujete, tím lépe... protože 
to působí také jako prevence. Nemoci jsou tu vlastně proto, že neumíme smrkat. 
A když k tomu smrkání přidáme ještě nějaký ten bylinkový čajík, který pan léčitel 
prodává na gramy za tisíce, vše bude v cajku... Typický představitel člověka, který 
stojí pevně nohama na zemi. 

Ježíšova cesta nám také ukazuje, že nelze zůstat na hoře. Je třeba znovu sestou-
pit a pokud to jinak nejde, tak i vypít kalich, až do dna. 

V životě to s námi obyčejně houpe nahoru a dolů – a to je znamení, že je vše 
v pořádku. Životní zdary, chvíle, kdy jsme nahoře, vnímejme jako příslib, ale ne jako 
stav, na nějž máme v tomto věku nárok. Jsou povzbuzením, posilou na cestu zpět 
do údolí, k povinnostem, vztahům, službě apod. C. S. Lewis kdesi napsal: nezamě-
ňujme hospody u cesty s cílem a domovem. Při sestupech nás má „horská“ zkuše-
nost nést.

No a co učedníci? Učedníci přitom spí – nebo spíše jsou obestřeni těžkým spán-
kem. Snad proto, že zatím jsou a zůstanou věci a události, které nelze vnímat jinak 
než v temnotě a nevědomosti. Mezi našim věkem a Boží slávou je vzdálenost, kte-
rou nelze z naší strany nijak překlenout. Často se nám stává, že rozumíme jenom 
zčásti. Proto i každá taková snaha vše pochopit a objasnit působí spíše tragikomicky: 
podobně jako slova apoštola Petra o stavbě stanů pro nebeské hosty. 

Oblak – podobně jako předtím mrákota spánku – znovu zahaluje učedníky. Oblak 
je v příběhu SZ exodu symbolem Boží přítomnosti a vedení. Prorok Izajáš 4,5 proná-
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ší zaslíbení obnovení oblaku Boží přítomnosti v době mesiáše. Člověk často vystříz-
liví až v momentu, kdy se jej Bůh fyzicky dotkne. Dokud je kdesi tam a nijak se mě 
nedotýká, nechám se lehce opít pocitem spokojenosti. Avšak až dojde k momentu, 
kdy se mě Bůh třeba i svým oblakem dotkne, najednou vystřízlivíme a vtom se nás 
zmocní bázeň. Stejně tak, jako tří učedníků.

Z nebe se ozval hlas: “Toto je můj milovaný Syn, toho poslouchejte.” Kolikrát 
jsem si přál skutečně zaslechnout Boží hlas... a ono nic. Kolikrát si klademe otázku, 
co mám dělat, kudy se vydat, co teď? Jak dál? Bože promluv! Aspoň jedno slovo... 
Avšak, podíváme-li se do statí, které předchází proměnění na hoře, na slova a činy, 
které již Ježíš odvyprávěl... tak zjistíme, že jsme již slyšeli kázání na hoře, podo-
benství o rozsévači, o utišení bouře na moři, nasycení 5 tisíců apod. Ale my pořád 
nevíme, co dělat a kudy jít a co dál?! Anebo příliš rychle zapomínáme!

Ježíšovo proměnění na hoře (změna vzhledu tváře a zářící šat) je příslibem a záro-
veň výzvou k našemu proměnění k obrazu Božímu. Samozřejmě jen v podmínkách, 
které nám náš svět umožňuje. I nás Ježíš zahrnuje do své modlitby na hoře. Modlí se, 
abychom našli odvahu jít a pokud možno bez jizev prošli tím, co nás čeká dole.

Kristus nás, jako své učedníky, zve na pouť. Na výšlap na horu, kde pro nás 
plánuje “výlet do budoucnosti.” Představuje nám cestu, na konci které je přítomná 
Boží sláva, a nechává nás ji tak trochu i okusit. Než se ovšem dopracujeme do finiše, 
bude třeba ještě mnohokrát sestoupit dolů a někdy i pozřít něco z hořkého kalicha 
věku, kde vládne hřích, který kazí i to nejlepší.   

Ex 34, 29-35 
Apoštol Pavel k tomu výstižně dodává: 2K 3, 12 - 4, 3

“Když tedy máme takovou naději, smíme vystupovat s plnou otevřeností a jistotou. 
Nepočínáme si jako Mojžíš, který zahaloval svou tvář závojem, aby synové Izraele 
nespatřili konec té pomíjející záře. Avšak jejich myšlení na tom ustrnulo. Až do dneš-
ního dne zůstává onen závoj při čtení staré smlouvy a zůstává skryto, že je zrušen 
v Kristu. A tak až podnes, když se čte Mojžíš, leží na jejich srdci závoj. Avšak‚ když 
se obrátí k Pánu, je závoj odstraněn‘. Duch je tím Pánem, kde je Duch Páně, tam je 
svoboda. Na odhalené tváři nás všech se zrcadlí slavná zář Páně, a tak jsme promě-
ňováni k jeho obrazu ve stále větší slávě – to vše mocí Ducha Páně. A proto, když 
nám byla z Božího slitování svěřena tato služba, nepoddáváme se skleslosti. Nepo-
třebujeme skrývat nic nečestného, nepočínáme si lstivě ani nefalšujeme slovo Boží, 
nýbrž činíme pravdu zjevnou, a tak se před tváří Boží doporučujeme svědomí všech 
lidí. Je-li přesto naše evangelium zahaleno, je zahaleno těm, kteří spějí k záhubě.”

Starokatolická kolekta:
Bože, náš Otče, dosvědčil jsi na hoře, že Ježíš je tvůj milovaný Syn a přikázal jsi 
nám, abychom ho poslouchali. Živ nás svým slovem, abychom očištěným duchovním 
zrakem byli schopni poznávat tvou slávu. Prosíme tě o to skrze tvého syna Ježíše 
Krista, našeho Pána a bratra, který s tebou a Duchem svatým žije nyní a na věky.
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V našem sboru už řadu let rozvíjí své aktivity oddělení dětí, mládeže, prostřední 
generace, seniorů. V rámci těchto oddělení k sobě máme velice blízko, známe se, 
rozumíme si. Senioři však už většinou nemají bližší kontakt s příslušníky prostřední 
generace a mládežníci víceméně neznají ty, kteří sedávají ve spodní části sálu. Při-
znám se, že mne tato skutečnost poněkud zneklidňuje. Proto už delší dobu přemýš-
lím o tom, čím přispět k tomu, aby celý náš sbor mohl fungovat jako rodina. 
Před časem mne napadlo, že by k našemu vzájemnému sblížení mohl přispět víkend 
společně prožitý v pěkném prostředí někde mimo Prahu. Když jsem myšlenku kon-
zultoval se členy výboru sboru, přišel bratr Vlach s nápadem, že bychom mohli 
vyrazit na Vysočinu do rekreačního zařízení u rybníka Dlouhý, nedaleko Ždírce nad 
Doubravou. Někteří z vás toto místo znají. Naše církev zde už řadu let organizuje 
úspěšné biblické týdny.
Rekreační centrum umožňuje ubytování v různých cenových relacích, nabízí kuchyni 
pro milovníky dobrého jídla, příjemné prostředí k procházkám, sportování i jinému 
vyžití a konferenční sál pro cca 150 lidí, vhodný pro společné bohoslužby i jiné akce 
duchovně společenského rázu. Prostě vše jako stvořené pro realizaci akce, kterou 
jsem si vysnil. Objednaný autobus na místo v pohodě dopraví všechny, kteří se na 
místo nebudou moci dopravit osobními auty. To vše za přijatelné ceny pro všechny.   
Po dohodě s výborem sboru si vás proto dovoluji pozvat na společný sborový 
víkend, který se ve zmíněném rekreačním středisku uskuteční na přelomu páte-
ho a šestého měsíce roku 2013, tedy od pátku 31. května do neděle 2. června. 
V pátek večer, v sobotu dopoledne, v sobotu večer i v neděli ráno nás čekají společ-
né bohoslužby, představí se nám náš nový kazatel Michal Balcar se svojí rodinou, 
s odstupujícím kazatelem a jeho rodinou si zavzpomínáme na uplynulých deset let 
společného života, naši sboroví umělci nás potěší svými vystoupeními, plánovaný 
víkend poskytne příležitost ke vzájemným rozhovorům i sportovním utkáním mezi 
příslušníky jednotlivých generací…
Zkuste prosím naše pozvání zvážit. Vedoucí jednotlivých oddělení vás do konce 
měsíce února budou kontaktovat s dotazem, zda se k nám budete moci připojit, 
či nikoli. Moc se na vás všechny těšíme a věříme, že navrhovaný víkend přispěje 
k našemu vzájemnému sblížení a posílení myšlenky církve jako rodiny. 
Těšíme se na vás. Radek Jonczy, váš kazatel, spolu s výborem sboru                                   

SBOROVÝ VÍKEND
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Já jsem vzkříšení i život. 
Kdo věří ve mne, 

i kdyby umřel, bude žít. 

Ježíš Kristus 

Zemřela klidně ve víře a naději po dlouhé nemoci v pátek 8. února 2013 ve věku 
nedožitých 90 let.  

                                                                     manžel Radomír 

                      dcera Lydie Hrdinková          dcera Helena Harastejová  
                                s rodinou                        s rodinou 

              bratr Vladimír Kraus  s rodinou 
                                                    rodina Krynských, rodina Pražanových 
        švagrová Miroslava Drobná s rodinou 

Ludmila Drobná

V tichém zármutku, ale s pevnou nadějí na setkání při zaslíbeném příchodu Ježíše Krista 
oznamujeme, že nás opustila naše milovaná manželka, maminka, sestra, babička, 

prababička, švagrová a sestra v Kristu 

S naší drahou zesnulou se rozloučíme v pondělí 18. února ve 12:00 hodin v malé 
obřadní síni krematoria v Praze – Strašnicích. 
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11.2. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Kdo je opravdu šťastný? (Matouš 5,1-12) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
12.2. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

MANŽELSTVÍ – POTŘEBA NEBO PŘEŽITEK? 
Sedm fází života rodiny. Přednáší Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc. 

 
14.2. 

 
Čt 

 
19:00 

 
film 

VALKÝRA (USA, Německo, 2008) 
Válečný / Drama / Historický / Thriller, 121 min. 

 
18.2. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Sůl nad zlato. (Matouš 5, 13-16) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
19.2. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

MANŽELSTVÍ – POTŘEBA NEBO PŘEŽITEK? 
Jak spolu doma mluvíme? Přednáší Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc. 

 
21.2. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

ZE SAIGONU MEZI BAMBUSY (JIŽNÍ VIETNAM A KAMBODŽA) 
Fotografie s vyprávěním cestovatelek Kateřiny Hellebrandové a Šárky Holzbachové. 

 
23.2. 

   
So 

 
10:45 

 
bohoslužba RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST? 

Bůh – podstata ráje. Tématické bohoslužby v nejnovějším kostele  
na Vinohradech. Káže Mgr. Radomír Jonczy. 

 
25.2. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU  
Zrušil Ježíš Desatero? (Matouš 5, 17-20) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
26.2. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

MANŽELSTVÍ – POTŘEBA NEBO PŘEŽITEK? 
Jak se dožít diamantové svatby?. Přednáší Prof. PhDr. Jaro Křivohlavý CSc. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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111222...   úúúnnnooorrraaa   ●●●   SSSeeedddmmm   fffááázzzííí   žžžiiivvvoootttaaa   rrrooodddiiinnnyyy   
111999...   úúúnnnooorrraaa   ●●●   JJJaaakkk   ssspppooollluuu   dddooommmaaa   mmmllluuuvvvííímmmeee???   

222666...   úúúnnnooorrraaa   ●●●   JJJaaakkk   ssseee   dddooožžžíííttt   dddiiiaaammmaaannntttooovvvééé   sssvvvaaatttbbbyyy???   

PPPřřřeeedddnnnááášššííí:::      

      PPPrrrooofff...   PPPhhhDDDrrr...   JJJaaarrrooo   KKKřřřiiivvvooohhhlllaaavvvýýý   CCCSSSccc...   

BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 
(spodní sál) 

vždy od 19:00 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2                                                  Spojení: Metro C – I.P.Pavlova, Metro A – Nám. Míru 

POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30  ●  www.londynska30.cz 

Vstupné dobrovolné 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Vávrová - Kuběnová Eva   17. 2.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1 Pt 2,9-10:

9 Vy však jste ‚rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, lid určený 
k Božímu vlastnictví, abyste rozhlásili mocné skutky‘ toho, jenž vás 
povolal ze tmy do svého podivuhodného světla. 10 Vy, kdysi ‚Ne-lid‘, 

jste nyní lid Boží; vy, kdysi ‚Ne-slitovaní‘, jste však nyní došli slitování. 

Nové foto 
na webu: 
Hrozinky 
na horách


